
Ihr Pharmaziepraktikum liegt uns am Herzen!  

InfectoPharm ist ein dynamisch wachsendes, familiengeführtes, mittelständisches Pharmaunternehmen. 

Mit unserem umfangreichen Produkt- und Dienstleistungsportfolio sind wir in Deutschland zusammen 

mit unserer Tochterfirma Pädia führend im Bereich der Kinder- und Jugendheilkunde und vertreiben eine 

große Anzahl von Präparaten auch zunehmend international. 

Die Wachstums- und Ertragsstärke ist außergewöhnlich und nachhaltig - der Umsatz liegt derzeit bei 

rund 215 Mio. € pro Jahr. Davon profitieren unsere mittlerweile 250 Mitarbeitenden, denn neben 

interessanten Benefits werden diese selbstverständlich am Unternehmenserfolg beteiligt. 

Unsere Produktpalette ist umfangreich und vielseitig: Über 130 Arzneimittel, Medizinprodukte sowie 

gesundheitsbezogene Kosmetika und Ernährungsprodukte erfüllen höchste Qualitätsansprüche und 

bieten Patienten, Ärzten sowie Apothekern einen besonderen Mehrwert. 

Verstärken Sie unser Team zum 1. Mai oder 1. November als 

Pharmaziepraktikant (m/w/d) 

aul W. Beyvers GmbH 

Herr Robin Fischer · Schaffhausener Str. 2 · D-12099 Berlin  
Telefon +49 (0)30 6289300 · bewerbung@beyvers.com · www.beyvers.de 

Die Paul W. Beyvers GmbH, ein Unternehmen der familiengeführten InfectoPharm Gruppe, ist ein 
europaweit anerkannter Lohnhersteller von Arzneimitteln und Kosmetika. 100 Mitarbeitende in Berlin 
unterstützen InfectoPharm und andere namhafte Kunden bei der galenischen und analytischen 
Entwicklung, Herstellung, Prüfung und Konfektionierung von flüssigen und halbfesten Darreichungsformen. 
 
Beyvers wächst kontinuierlich und investiert in moderne Produktionsanlagen und Laborausstattung, um 
der steigenden Nachfrage gerecht zu werden. Flache Hierarchien und dynamische Arbeitsprozesse 
kennzeichnen unseren Arbeitsalltag. Die Durchführung galenischer Entwicklungsaufgaben ist wesentlicher 
Bestandteil unserer Dienstleistung. Hierbei gilt es, die Eigenschaften und Besonderheiten der eingesetzten 
Rohstoffe zu kennen und zu beherrschen, um den hohen Qualitätsstandards gerecht zu werden. Die 
Herstellung erfolgt unter Einhaltung der GMP-Richtlinien. 
 
Durch die enge Zusammenarbeit der einzelnen Bereiche, von Entwicklung bis zum Verkauf, haben Sie bei 
uns die Möglichkeit die verschiedenen Tätigkeitsfelder von Apothekern in der pharmazeutischen Industrie 
hautnah kennenzulernen. Verstärken Sie unser Team als  
 

Pharmazeut im Praktikum (m/w/d) 
 

 

 

Wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen  

im PDF-Format an bewerbung@beyvers.com oder direkt an robin.fischer@beyvers.com 

 

IHRE AUFGABEN 

• Aktive und selbständige Mitarbeit in den Bereichen Herstellung & Entwicklung, Qualitätskontrolle und 

Qualitätssicherung 

• Unterstützung unserer Sachkundigen Personen: 

o beim Batch Record Review  

o bei der Erstellung von Product Quality Reviews 

• Übernahme und Bearbeitung von Projekten in der Herstellung & Entwicklung 

• Unterstützung bei Audit-Vorbereitungen 

 

WAS WIR BIETEN  

• Eine attraktive Praktikumsvergütung und subventioniertes Mittagessen 

• Flexible Arbeitszeiten (Gleitzeit) 

• Ein motiviertes Team und individuelle Praktikumsbetreuung durch einen Mentor 

• Eine optimale Vorbereitung auf das 3. Staatsexamen 

• Eine gute Anbindung mit öffentlichen Verkehrsmitteln sowie Parkplätze auf dem Firmengelände 

 

WAS SIE MITBRINGEN 

• Erfolgreich abgelegtes 2. Staatsexamen der Pharmazie zu Praktikumsbeginn 

• Engagement und Eigeninitiative 

• Gute MS-Office Kenntnisse 

• Englischkenntnisse wünschenswert  

 


